

昨天凌晨1点多,在苏州市区金塘新村发生一起血案。租住在该小区的申某因向家人要钱还债未果,当场砍死父亲,所幸其母亲在被砍伤后忍痛逃出门外获救。随后,行凶男子被小区保安和民警擒获。



求助时老太太留下的血迹

# 要钱还债未果 儿子砍死父亲划伤母亲

## 血人凌晨求救值班室

昨天清晨,有读者向快报记者报料称,昨天凌晨1点多,金塘新村发生儿子砍死父亲砍伤母亲的惨剧。

上午近9点,记者赶到金塘新村,一进小区大门就看见不少居民围在大门口议论纷纷。据小区一位管理人员介绍,昨天凌晨,小区值班室的保安徐师傅听到外面一阵嘈杂,只见一位满脸是血的老太太正使劲敲打着窗户。见状,徐师傅连忙叫上一同值班的两名同事冲了出去。只听老太太不停地在喊:“救命啊,有人要杀人啦。”只见老太太的脸上、衣服上满是血迹,而且脖子上的伤口鲜血直流,徐师傅便一边帮她止血,一边拨打110报警。

据了解,老太太和家人暂住在该小区某幢5楼,昨天凌晨近1点,儿子和父亲吵架,老太太劝架可两人根本不理睬。突然,儿子冲进厨房,拿出一把水果刀就向父亲猛砍,其父亲当场倒下,被划伤好几处的老太太见状,惊慌失措地跑出门求救。

## 要钱还债未果酿惨剧

据小区保安介绍,接到老太太的求救后,一名保安负责照顾老太太等待110和120的到来,另外两名保安则带着电警棍去现场查看情况,“刚到事发居民楼的楼下,就碰上了满身血迹的行凶小伙,该小伙没有反抗,还说了句‘不必上来了,我跟你们走’。”于是,两保安将他带到值

班室,等待110民警前来。

“一进值班室,看到母亲的小伙子当即哭着下跪,还不停地道歉‘对不起’。”据一位目击现场的居民介绍,从母子俩的对话得知,这户人家是拆迁户,目前暂住在金塘新村临时过渡,今年5月拿新房。小伙子在外欠了一笔债还不了,他向父母一次次要钱还债。考虑到一旦卖房或是用拆迁安置款还债,会断了家中的活路。“他母亲可能不愿给钱,于是吵了起来,这才酿下悲剧。”

据了解,110和120赶来后,小伙子被民警带走,受伤的老太太被送去附近医院救治。

## 母亲脱险儿子被刑拘

在出事的居民楼楼道里,记

者看到从一楼到五楼墙上、楼梯上、转角处到处都有血、血手印。一位居民称,这些是受伤老太太惊慌奔下楼时所留下的。

昨天上午,众多媒体记者赶到苏大附二院了解受伤老太太的伤情,但其亲属劝阻。记者从院方了解到,受伤老太太脸部、颈部和手部多处划伤,经过紧急治疗,目前没有生命危险。

另外,记者从有关部门获悉,经初步调查:凶手申某今年29岁,当晚因琐事与父母发生争执,遂用刀将其57岁的父亲当场砍死,55岁的母亲被砍伤。目前,申某已被刑拘,案件审查正在进一步进行中。

快报记者 陈泓江 文/摄

## 网友发帖控诉 景区保安野蛮执法

3月3日,网友“晓亮”在无锡一论坛上发帖称,元宵节他在百米高喷附近遭遇保安“野蛮抢劫”,多人的衣服被保安撕坏。昨日,记者对此进行了调查。

网友“晓亮”发帖称,元宵节晚上他和几位朋友登惠山赏玩烟火后,便来到蠡湖之光百米高喷游玩。下车后他问停车场的收费员哪里能放孔明灯,收费员告诉他渔父岛上能放。就在他们打开后备箱,准备取孔明灯时,几名穿着制服的保安冲了上来,将“晓亮”等人团团围住,并开始抢夺他们的孔明灯。

保安声称是有人举报他们在贩卖孔明灯,所以要没收。“晓亮”介绍说:“他们很野蛮地抢夺我们的孔明灯,见抢不到还叫来另外两辆车上的保安帮忙。”见此情形,“晓亮”随即拨打了“110”报警。

对于此事,记者昨日采访了无锡市蠡湖风景管理处党政办公室的徐主任,他承认确有抢夺孔明灯一事,他说:“网友所说的保安就是园林景区执法大队的队员,可能队员在执法时确有一些不规范的地方,但网友所说的有些夸大其词。”无锡早就禁止放飞孔明灯了。为了防孔明灯引起火灾,现在景区里只要见到有孔明灯一律没收。徐主任坦言,队员在执法过程中可能在方式上有些不合理,最近一段时间,他将组织队员进行一次研讨,尽量在执法过程中做到文明,不让别人误解。

记者昨日从相关部门了解到,无锡市在2009年年初已经“叫停”燃放孔明灯的活动,公安、城管等部门也加大了查处力度。在公共场所组织燃放孔明灯活动的,如果引发火灾事故造成后果的,将会依法追究当事人的责任。(匡笠)

## 员工不满工作调动 索了董事长的命

快报讯(记者 金辰 陈超)昨日中午12时许,无锡市惠山区玉祁地区发生一起杀人案,一名在当地颇有身家的老板濮某被人砍死在办公室里,犯罪嫌疑人被当场抓获,目前警方仍在调查此案。

据透露,警方是在3月4日中午12时40分许接警,称无锡市惠山区玉祁地区某精密材料有限公司内发生一起凶杀案,犯罪嫌疑人濮某某因工作矛盾纠纷将该公司董事长、40多岁的濮某杀死在其

办公室里。接到报警后,当地警方迅速出警,当场抓获犯罪嫌疑人濮某某(男,55岁,玉祁街道黄泥坝村人)。经初审,犯罪嫌疑人濮某某交代,其系被害人濮某公司员工,因工作

调动等方面的要求未能得到满足,对濮某心怀不满。3月4日中午12时30分,濮某某携带凶器前往公司董事长办公室,要求濮某改变决定,遭濮某拒绝后,行凶将其杀害。目前,案件正在进一步审理中。



第6届地板、木门博览会  
暨首届红木家居制品品鉴会  
地板 | 木门 | 橱柜 | 衣柜 | 红木家具 | 红木工艺品  
2010年3月19-22日  
南京规划建设展览馆(原江苏展览馆)玄武门22号



# 买地板满1000元送1000元礼金券

## (木门+橱柜+衣柜+红木家具+吊顶)

- 买地板即送价值200元红木工艺品
- 木门全场8折,满1000送600元礼金券(橱柜+红木家具+吊顶)
- 买木门即送价值200元红木工艺品

## 红木家具五年保值回购,好家具免费使用!

特邀请南京林业大学红木鉴定中心主任潘彪教授和徐魁梧副教授亲临现场免费为红木爱好者鉴定红木,并免费为红木爱好者提供交流、交易场所(须预约报名)

主办单位:中国木文化研究院、江苏省木材行业协会、house365  
协办单位:南京林业大学红木鉴定中心、江苏、浙江、上海三地地板协会、米兰家居  
参展品牌:鑫屋、大自然、李洋、爱诺法赛、四合、乐迈、久盛、方圆  
万里、世友、大卫、上臣、柏林地板超市、生活家、好美家、兔宝宝、盈科、戴胜、成龙万家利、东方邦太、容声吊顶、科宁舒适家居

放才是大道理,组合购买更便宜  
展会热线:400-666-1952